

“老于问暖”温暖启幕

市民有供暖问题,可拨打6601234反映

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜) 寒意袭人,供暖的脚步也越来越近。连日来,不少市民拨打“烟台民意通”热线6601234咨询、反映关于供暖的问题。从今天开始,本报“老于问暖”再次与您温暖相约,家里有啥和供暖有关的问题,问暖记者将帮您跑腿,把您的诉求传递给热企和相关部门。

目前,供暖的相关准备工作正在有条不紊开展。各大热企正在进行管网注水试压,确保在寒流来袭前,让温暖流入千家万户。

“老于问暖”已经陪伴您度过了一个又一个冬日。今年的冬天,“老于问暖”依然陪伴在您的身边。在帮助您纾解烦心事的同时,“老于问暖”还将及时发布

各类供暖动态信息。“老于问暖”热线:6601234。



景区游玩频遭商亭监控摄像头“警告”

芝罘湾广场客服中心:将上报整改



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,每天傍晚在芝罘湾广场海滨公共区域游玩时,频频被商亭的监控摄像头警告——“你已进入警戒区域,请尽快离开”。明明是在景区内正常通行,市民却遭遇突如其来的警告,十分影响游玩体验,希望相关部门加强管理,督促商家整改监控摄像头警告音扰民状况。

“最近,芝罘湾广场海滨一带的商亭,每天下午很早就停止营业了,但监控摄像头仍是打开的。市民下午5点左右在广场正常散步健身时,就会被商亭监控摄像头持续警告——‘你已进入警戒区域,请尽快离开’。”市民王先生告诉记者,“这警告音让很多市民感到不解,正常走在景区的公共区域,怎么就被警告要快速离开呢?频频遭遇警告,十分影响游玩体验,希望相关部门加强管理,督促商家整改监控摄像头警告音扰民状况。”